



Nr 249/25.11.2021

CĂTRE

BIROUL OPERATIV AL SENATULUI UNIVERSITĂȚII TEHNICE DIN CLUJ-NAPOCA

Domnului Președinte, prof.dr.ing. Nicolae BURNETE

În temeiul Legii Educației Naționale nr.1/2011, a Cartei Universității Tehnice din Cluj-Napoca și a *Metodologiei de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini pe locuri fără plata taxelor de școlarizare și cu bursă și pe locuri fără plata taxelor de școlarizare, dar fără bursă, în instituțiile de învățământ superior de stat acreditate*, anexată Ordinului Ministerului Educației nr. 3236/10 februarie 2017, (Secțiunea a 2-a a metodologiei amintite, art. 14), vă supunem aprobării lista nominală a propunerilor de candidatură a unor studenți cetățeni non-UE fără etnie română, cu statut financiar CPV (cont propriu valutar), pentru a fi nominalizați în vederea primirii unui *loc de studii fără plata taxelor de școlarizare și cu bursă*.

În baza aprobarii BCA din 23.11.2021, nr. 35144/22.11.2021, următorii studenți se încadrează pentru a fi nominalizați din partea Universității Tehnice din Cluj-Napoca:

Nr. Crt.	Nume	Țara	Facultatea	An de studii/Nivel/Limba de predare	Media ponderată
1	Mustafa SALAMA	ISRAEL	Construcții	3 (prin recunoaștere CRID)/LICENȚĂ/română	7,25 (șapte și 25%)
2	Naweedullah HEDAYAT	AFGHANISTAN	Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	3/LICENȚĂ/engleză	7,13 (șapte și 13%)

Menționăm faptul că în urma nominalizării din partea universității, dosarele vor fi transmise Ministerului Educației – DGRIAE, iar bursele vor fi acordate la nivel național prin selectarea primelor candidaturi de la fiecare universitate, în limita numărului de granturi disponibile, în ordinea descrescătoare a mediilor, și având în vedere criteriile de departajare prevăzute de Metodologie.

Candidații selecționați vor deveni beneficiari ai granturilor prin ordin al ministrului educației, iar rezultatele finale vor fi comunicate universității și vor fi afișate pe site-ul oficial al ME.

Cu deosebită considerație,

RECTOR,

Prof.dr.ing. Vașile Topa